

**පෞද්ගලිකත්ව ප්‍රතිපත්ති සාරාංශය**

**(Privacy Policy Summary)**

මෙම පෞද්ගලිකත්ව ප්‍රතිපත්තිය පෞද්ගලිකත්ව පනත සහ ඕස්ට්‍රේලියානු පෞද්ගලිකත්ව මූලධර්මවලට අනුකූල වේ.

CCC මූල්‍ය විසඳුම් කණ්ඩායම (මෙහි සඳහන් වන්නේ CCC යනුවෙනි) තෛතික හා සාධාරණ ක්‍රම මඟින් සහ අසාධාරණ ලෙස අනවසරයෙන් නොවන ආකාරයෙන් පුද්ගලික තොරතුරු රැස් කරයි.

පුද්ගලික තොරතුරු රැස් කිරීමට හේතුව ප්‍රායෝගිකව භාවිතා කළ හැකි CCC විසින් දැනුම් දෙනු ඇත.

සමාගම හෝ බදු නීතිය යටතේ හෝ පොදුරාජ්‍ය මණ්ඩල මුදල් විගුද්ධකරණය වැළැක්වීමේ නීතිය යටතේ හෝ නීතියෙන් අවශ්‍ය පරිදි හෝ අවසර දී ඇති පරිදි සමහර තොරතුරු එකතු කෙරේ.

පාරිභෝගිකයාගෙන් පූර්ව අනුමැතියක් ලබා නොගතහොත් - CCC පුද්ගලික තොරතුරු එකතු කරන මූලික අරමුණ හැර වෙනත් කිසිදු අරමුණක් සඳහා භාවිතා නොකරයි.

පූර්ව අනුමැතියක් ලබා නොගතහොත් එකතු කරන පුද්ගලික තොරතුරු වෙනත් පාරිභෝගිකයින්ට හෝ තුන්වන පාර්ශවයකට හෙළි නොකෙරේ.

පාරිභෝගිකයින්ගේ නම, පදිංචි ලිපිනය, විද්‍යුත් තැපැල් ලිපිනය, දුරකථන අංක සහ උපන් දිනය වැනි හඳුනාගැනීමේ විස්තර ඇතුළත් CCC එකතු කර තබා ගන්නා ආකාරයේ තොරතුරු වලට ඇතුළත් වේ - සමාජ මාධ්‍ය හැසිරවීම්, මූල්‍ය විස්තර - බදු ගොනු අංක හෝ බැංකු ගිණුම ඇතුළුව වෙනත් සම්බන්ධතා විස්තර - සහ අපගේ වැඩ කටයුතු කරගෙන යාම සඳහා සාධාරණ ලෙස අවශ්‍ය යැයි අප සිතන අනෙකුත් තොරතුරු.

දුෂ්කරතා ඉල්ලීම් තක්සේරු කිරීමට සහය වීම සඳහා පාරිභෝගිකයෙකුගේ සෞඛ්‍යය හෝ පෞද්ගලික තත්ත්වයට අදාළ සංවේදී තොරතුරු CCC විසින් ඉල්ලා සිටිය හැකිය.

තුන්වන පාර්ශවයන් විසින් ප්‍රසිද්ධියේ ලබා ගත හැකි හෝ ලබා දුන් තොරතුරු ඇතුළුව වෙනත් ප්‍රභවයන්ගෙන් CCC පුද්ගලික තොරතුරු එකතු කළ හැකිය. ණය වාර්තා කිරීමේ ආයතන ද මෙයට ඇතුළත් ය. ණය පැහැර හැරීම් යාවත්කාලීන කිරීම හෝ ලැයිස්තුගත කිරීම සඳහා පුද්ගලික තොරතුරු ද CCC මඟින් ණය වාර්තාකරණ ආයතන වෙත ලබා දිය හැකිය.

**CCC FINANCIAL SOLUTIONS PTY LTD**

සෑම දුරකථන ඇමතුමකදීම අපි හඳුනා ගැනීමේ කරුණු තුනකින් පාරිභෝගික අන්‍යෝන්‍යතාවය තහවුරු කර ගත යුතුයි. මෙය සාමාන්‍යයෙන් පාරිභෝගිකයාගේ නම, ලිපිනය සහ උපන් දිනය වේ.

හඳුනා ගැනීම සඳහා පුද්ගලික තොරතුරු ලබා නොදෙන්නේ නම්, අපගේ ගනුදෙනුකරුවන්ට ඔවුන්ගේ ගිණුමෙන් උදව් කිරීමට, අන්‍යෝන්‍යතාවය තහවුරු කිරීමට හෝ වංචාවෙන් ආරක්ෂා වීමට අපට නොහැකි විය හැකිය.

CCC හි පාරිභෝගිකයින්ට ඉල්ලීම මත ඔවුන්ගේ පුද්ගලික තොරතුරු වෙත ප්‍රවේශය ලබා දෙන අතර වැරදි සහ කල් ඉකුත් වූ තොරතුරු නිවැරදි කිරීමට සාධාරණ අවස්ථාවක් ලබා දේ.

තොරතුරු කඩඳාසි හා ඉලෙක්ට්‍රොනික ආකාරයෙන් ගබඩා කෙරේ. අපගේ පාරිභෝගිකයාගේ පුද්ගලික තොරතුරු වල ආරක්ෂාව CCC යට වැදගත් වේ. එය අනිසි ලෙස භාවිතා කිරීමෙන්, ඇහිලි ගැසීමෙන්, අහිමි කිරීමෙන්, අනවසරයෙන් ප්‍රවේශ වීමෙන්, වෙනස් කිරීමෙන් හෝ අනවසරයෙන් හෙළිදරව් කිරීමෙන් ආරක්ෂා කර ගැනීමට අපි සාධාරණ පියවර ගන්නෙමු.

තොරතුරු තවදුරටත් අවශ්‍ය නොවන විට, පුද්ගලික තොරතුරු විනාශ කිරීමට හෝ හඳුනා ගැනීමට CCC සුදුසු පියවර ගනී.

ඔබ අපගේ පෞද්ගලික ප්‍රතිපත්තිය ගැන හෝ ඔබේ පුද්ගලික තොරතුරු හසුරුවන ආකාරය ගැන ඔබ සැහීමකට පත් නොවන්නේ නම්, ඔබට අපගේ පැමිණිලි කණ්ඩායමට කතා කරන ලෙස ඉල්ලා සිටිය හැකිය. අපගේ ප්‍රතිචාරය ගැන ඔබ සැහීමකට පත් නොවන්නේ නම් ඔබට ඕස්ට්‍රේලියානු මූල්‍ය පැමිණිලි අධිකාරිය 1800 931 678 අංකය හෝ ඕස්ට්‍රේලියානු තොරතුරු කොමසාරිස් කාර්යාලය 1300 363 992 අංකය සම්බන්ධ කර ගත හැකිය.

ඉංග්‍රීසියෙන් අපගේ පෞද්ගලික ප්‍රතිපත්ති පිළිබඳ වැඩි විස්තර සඳහා කරුණාකර [www.cccfinancial.com.au](http://www.cccfinancial.com.au) වෙත පිවිසෙන්න.